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ZELENO OBMOCJE

V zeleno obmocje spadajo naloge, ki so jih uspesno resili u¢enci, katerih skupni dosezki pri matematiki dolocajo
spodnjo mejo Cetrtine doseZkov.

Vsebine: Vecina nalog zelenega obmocja je bila s podroc¢ja aritmetike (7 postavk), dve nalogi (3 postavke) s
podrocja geometrije.

Taksonomske stopnje: Pri dveh nalogah (1. in 3. - skupaj 3 postavke) smo preverjali uporabo miselnih procesov
na |. taksonomski stopnji (poznavanje in razumevanje pojmov in dejstev), pri treh nalogah (6., 8. in 9. — 5 postavk)
na Il. taksonomski stopnji (izvajanje rutinskih postopkov) in pri dveh nalogah (11.in 12. = 2 postavki) na lll.

taksonomski stopnji (uporaba kompleksnih postopkov).

Tipi nalog: Vecina nalog je bila tipa kratkega odgovora, ena naloga obkroZevanja in ena naloga alternativnega
tipa.
Ucenci:

— Stejejo nazaj od danega Stevila v obsegu do 1000 (naloga 01.1);

— Steje naprej od danega Stevila v obsegu do 1000 (naloga 01.2);

— razlikujejo desetiske enote — zapisejo Stevila, prikazana na pozicijskem racunalu - stotice (naloga 03.1);

— pisno sestevajo naravna stevila do 1000 s prehodom (nalogi 06.1 in 06.2);

— uporabljajo matemati¢no geometrijsko terminologijo — vedo, da sta nasprotni stranici v kvadratu
vzporedni (naloga 08.4);

— izmerijo ravno ¢rto z dvema tockama — izmerijo stranico pravokotnika (nalogi 09.1 in 09.2);

— pisno sestevajo naravna Stevila do 1000 brez prehoda — is¢ejo manjkajoce Stevke v racunu sestevanja
(naloga 11.1);

— izra¢unajo vrednost preprostega izraza z mnozenjem — med danimi izrazi pois¢ejo pravilno izracunanega -
upostevanje pravila reSevanja Stevilskega izraza: reSevanje od leve proti desni (naloga 12.1).

Ucenci v zelenem obmocju imajo osnovno orientacijo v Stevilski vrsti do 1000. Zanesljivo pisno sestevajo v obsegu
do 1000 in prepoznajo osnovne geometrijske like (kvadrat, pravokotnik).

Primer: naloga 06.1

Opomba: 1. in 2. postavka naloge sta v zelenem obmocju, 3. in 4. postavka pa nad modrim obmo¢jem.



RUMENO OBMOCJE

V rumeno obmocje spadajo naloge, ki so jih uspesno resili uc¢enci, katerih skupni dosezki pri matematiki dolocajo
mejo med polovicama dosezkov.

Vsebine: V rumenem obmocdju so naloge aritmetike (11 postavk) in geometrije (3 postavke).

Taksonomske stopnje: Pri treh nalogah (1., 3.in 4. — skupaj 8 postavk) smo preverjali uporabo miselnih procesov
na |. taksonomski stopnji (poznavanje in razumevanje pojmov in dejstev), pri dveh nalogah (5. in 7. - 5 postavke)
na Il. taksonomski stopnji (izvajanje rutinskih postopkov) in pri eni nalogi (10. - 1 postavke) smo preverjali miselne
procese na lll. taksonomski stopnji (uporaba kompleksnih postopkov).

Tipi nalog: V rumenem obmodju je vecina nalog s kratkimi odgovori ter po ena naloga s slikovnim odgovorom in
alternativnega tipa.

Ucenci:
— Stejejo naprej od danega Stevila v obsegu do 1000 s prehodom ¢&ez stotico (naloga 01.3);

— razlikujejo desetiske enote — zapisejo Stevilo, ki je prikazano na pozicijskem ra¢unalu - stotice in enice ali
stotice, desetice in enice (nalogi 03.2 in 03.3);

— nadaljujejo zaporedje naravnih Stevil (naprej po 3) — brez in s prehodom ¢ez desetico (nalogi 04.1 in 04.2);

— nadaljujejo zaporedje naravnih Stevil (nazaj po 2) — prehod ez desetico (naloga 04.4);

naprej po 5) (naloga 04.5);

— nadaljujejo zaporedje naravnih $tevil (nazaj po 10) (naloga 04.6);

— nadaljujejo zaporedje naravnih stevil

(
(
(
(

— nariSejo ravno ¢rto z dvema to¢kama (daljica) (nalogi 05.1 in 05.2);

— mnoZijo v okviru postevanke — postevanka stevila 8 (naloga 07.1);

— delijo v okviru postevanke — deljenje s stevilom 6 in 9 (nalogi 07.3 in 07.4);

— opisejo medsebojno lego stranic in lastnosti stranic — vzporednost in pravokotnost (naloga 10.4).

Ulenci v rumenem obmodju se zanesljivo orientirajo v Stevilski vrsti do 1000. Izkazujejo uporabo osnovnega
geometrijskega znanja. MnoZijo in delijo v okviru poStevanke.

Primer: naloga 04.1

Opomba: V rumenem obmog¢ju so vse postavke, razen 3., ki je vrde¢em obmog¢ju.



RDECE OBMOCJE

V rdece obmocje spadajo naloge, ki so jih uspesno resili u¢enci, katerih skupni dosezki pri matematiki dolocajo
mejo zgornje Cetrtine dosezkov.

Vsebine: Nalogi rede¢ega obmogja sta s podrocja aritmetike (2 postavki).

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (4. - 1 postavka) smo preverjali uporabo miselnih procesov na
|. taksonomski stopnji (poznavanje in razumevanje pojmov in dejstev), pri eni nalogi (12. — 1 postavka) pa miselne
procese na lll. taksonomski stopnji (uporaba kompleksnih postopkov).

Tipi nalog: Nalogi rdec¢ega obmocja sta tipa kratkega odgovora in obkrozevanja.
Ucenci:
— nadaljujejo zaporedje naravnih stevil (nazaj po 2) — do prehoda ¢ez desetico (naloga 04.3);

— izraCunajo vrednost preprostega izraza z mnozenjem — med danimi izrazi pois¢ejo pravilno izracunanega —
upostevanje pravila reSevanja Stevilskega izraza: vrstni red racunskih operacij (naloga 12.1).

Ucenci v rdecem obmodju pravilno reSujejo preproste Stevilske izraze in pri tem upostevajo vsa pravila resevanja.

Primer: naloga 12.2

Opomba: V rde¢em obmogju je 2. postavka naloge, 1. postavka pa spada v zeleno obmogje.



MODRO OBMOCJE

V modro obmocje spadajo naloge, ki so jih uspesno resili uc¢enci, katerih skupni dosezki pri matematiki dolocajo
mejo zgornje desetine doseZkov.

Vsebine: Vsebinsko zajema modro obmocje podrocje geometrije (7 postavk) in podrocje aritmetike (5 postavke).

Taksonomske stopnje: Pri petih nalogah (2, 5, 7, 8, in 9. — 8 postavk) smo preverjali miselne procese na Il.
taksonomski stopniji (izvajanje rutinskih postopkov) in pri dveh nalogah (10.in 11. — 4 postavke) delovanje na lll.
taksonomski stopnji (uporaba kompleksnih postopkov).

Tipi nalog: V modrem obmocju so naloge kratkega odgovora in alternativnega tipa.
Ucenci:
— uredijo in primerjajo Stevila po velikosti od najvecjega do najmanjsega — upostevajo velikostne znake,
primerjajo in urejajo Stevila glede na stotice (naloga 02.2);

— uredijo in primerjajo Stevila po velikosti od najmanjsega do najvecjega — upostevajo velikostne znake,
primerjajo in urejajo stevila glede na desetice in enice (naloga 02.3);

— izmerijo ravno ¢rto z dvema tockama (daljica) (naloga 05.3);

— mnoZijo v okviru postevanke — postevanka stevila 7 (naloga 07.2);

— uporabljajo pojem razlika (naloga 08.1);

— uporabljajo matemati¢no geometrijsko terminologijo — lastnosti premice (naloga 08.5);
— uporabijo obrazec za ra¢unanje obsega in ga izra¢unajo (nalogi 09.3 in 09.4);

— opisejo medsebojno lego stranic in lastnosti stranic (naloge 10.1,10.2 in 10.3);

— pisno odstevajo naravna stevila do 1000 brez prehoda — is¢ejo manjkajoce Stevke v racunu odstevanja
(naloga 11.2).

Ucenci v modrem obmocju zanesljivo urejajo in primerjajo stevila glede na stotice, desetice in enice, mnoZijo in
delijo v okviru poStevanke vecih stevil in pisno racunajo z naravnimi Stevili do 1000 brez prehoda ter izkazujejo
uporabo ve¢ geometrijskega znanja.

Primer: nalogi 09.3 in 09.4

Opomba: V modrem obmogju sta 3. in 4. postavka, 1. in 2. postavka pa spadata v zeleno obmog¢je.



Vsebine: Naloge so s podrocja aritmetike (12 postavk).

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (2. — 1 postavka) smo preverjali miselne procese na

. taksonomski stopnji (poznavanje in razumevanje pojmov in dejstev), pri dveh nalogah (6.in 8. -

4 postavke) na II. taksonomski stopniji (izvajanje rutinskih postopkov), pri eni nalogi (11. — 2 postavki) delovanje na
lIl. taksonomski stopnji (uporaba kompleksnih postopkov) in pri dveh nalogah (13, 14. — 5 postavk) na IV. stopnji
(reSevanje in raziskovanje problemov).

Tipi nalog: V modrem obmocju so naloge kratkega odgovora, alternativnega tipa in naloge obkrozevanja.
Ucenci so manj uspesni pri:
— urejanju in primerjanju Stevil po velikosti od najvecjega do najmanjsega — urejanju podobnih stevk
(naloga 02.1);
— pisnem ods$tevanju naravnih tevil do 1000 s prehodom (nalogi 06.3 in 06.4);
— uporabi pojma razlika — poimenovanje ¢lenov pri odstevanju (naloga 08.2);
— uporabi pojma sestevanje in deljenje (naloga 08.3);

— pisnem sestevanju naravnih stevil do 1000 s prehodom — iS¢ejo manjkajoce Stevke v racunu sestevanja s
prehodom (naloga 11.3);

— pisnem odstevanju naravnih Stevil do 1000 s prehodom — is¢ejo manjkajoce Stevke v raCunu odstevanja s
prehodom (naloga 11.4);

— nastavljanju vseh moznih izidov pri preprostih kombinatori¢nih situacijah (naloga 13.1);
— reSevanju preprostih besedilnih nalog (naloge 14.1,14.2, 14.3 in 14.4).

Pri analizi nalog, ki so se uvrstile nad modro obmodje, lahko ugotovimo, da ucenci niso zanesljivi pri primerjanju in
urejanju na videz podobnih Stevil, pisnem odstevanju s prehodom, iskanju Stevk v racunih sestevanja in
odstevanja s prehodom ter reSevanju preprostih kombinatoricnih in besedilnih nalog.

Primer: naloga 14



Preglednica: Specifikacijska tabela, matematika (NIS), 6. razred

Naloge Tocke Vsebine Cilj - u¢enec S;?";:?;d Tak:&r;(::;;ska Obmogje
1.a 1.1 1 arit Steje nazaj od danega $tevila v obsegu do 1000. T I zeleno
1.b 12 1 arit Steje naprej od danega stevila v obsegu do 1000. T | zeleno
13 1 arit Steje naprej od danega stevila v obsegu do 1000 s prehodom ¢ez stotico. T I rumeno
2.a 2.1 1 arit Uredi in primerja Stevila po velikosti od najvecjega do najmanjsega. T I nad modrim
2.b 22 1 arit Uredi in primerja Stevila po velikosti od najvecjega do najmanjSega. T I modro
2.C 23 1 arit Uredi in primerja Stevila po velikosti od najmanjsega do najvecjega. T | modro
3.a 3.1 1 arit Razlikuje desetiske enote. T | zeleno
3.b 32 1 arit Razlikuje desetiske enote. T | rumeno
3.c 33 1 arit Razlikuje desetiske enote. T I rumeno
4.a 4.1 1 arit Nadaljuje zaporedje naravnih Stevil (naprej po 3). T I rumeno
4.2 1 arit Nadaljuje zaporedje naravnih Stevil (naprej po 3). T I rumeno
4b 43 1 arit Nadaljuje zaporedje naravnih stevil (nazaj po 2). T I rdece
44 1 arit Nadaljuje zaporedje naravnih Stevil (nazaj po 2). T | rumeno
4.c 4.5 1 arit Nadaljuje zaporedje naravnih $tevil (naprej po 5). T | rumeno
4d 4.6 1 arit Nadaljuje zaporedje naravnih $tevil (nazaj po 10). T | rumeno
5.a 5.1 1 geo Narise ravno ¢rto z dvema tockama (daljica). T I rumeno
52 1 geo Narise ravno ¢rto z dvema tockama (daljica). T I rumeno
5b 53 1 geo Izmeri ravno ¢rto z dvema tockama (daljica). T I modro
6.a 6.1 1 arit Sesteva pisno naravna stevila do 1000 s prehodom. T I zeleno
6.b 6.2 1 arit Sesteva pisno naravna stevila do 1000 s prehodom. T Il zeleno
6.C 6.3 1 arit Odsteva pisno naravna Stevila do 1000 s prehodom. T Il nad modrim
6.d 6.4 1 arit Odsteva pisno naravna stevila do 1000 s prehodom. T I nad modrim
7.a 7.1 1 arit MnoZi v okviru postevanke. T I rumeno
7.b 7.2 1 arit MnoZi v okviru postevanke. T Il modro
7.c 73 1 arit Deli v okviru postevanke. T Il rumeno
7.d 74 1 arit Deli v okviru postevanke. T Il rumeno
8.a 8.1 1 arit Uporablja pojem razlika. M I modro
8.b 8.2 1 arit Uporablja pojem razlika. M I nad modrim
8.c 8.3 1 arit Uporablja pojma sestevanje in deljenje. M I nad modrim
8.d 84 1 geo Uporablja matemati¢no geometrijsko terminologijo. T I zeleno



Standard Taksonomska

Naloge Tocke Vsebine Cilj - uc¢enec znanja stopnja Obmogje

8.e 8.5 1 geo Uporablja matemati¢no geometrijsko terminologijo. T I modro

9.a 9.1 1 geo Izmeri ravno ¢rto z dvema tockama. M I zeleno
9.2 1 geo Izmeri ravno ¢rto z dvema tockama. M I zeleno

9.b 93 1 geo Uporabi obrazec za ra¢unanje obsega T I modro
94 1 geo Izra¢una obseg pravokotinka. T I modro

10a 101 1 geo Opise medsebojno lego stranic in lastnosti stranic. T Il modro

10b 102 1 geo Opise medsebojno lego stranic in lastnosti stranic. T Il modro

10.c 103 1 geo Opise medsebojno lego stranic in lastnosti stranic. T Il modro

10.d 104 1 geo Opise medsebojno lego stranic in lastnosti stranic. T Il rumeno

11a 111 1 arit Sesteje pisno naravna Stevila do 1000 brez prehoda. T Il zeleno

1Mb 112 1 arit Odsteva pisno naravna stevila do 1000 brez prehoda. T Il modro

1M.c 113 1 arit Sesteva pisno naravna stevila do 1000 s prehodom. T Il nad modrim

11d 114 1 arit Odsteva pisno naravna Stevila do 1000 s prehodom. T Il nad modrim

12a 121 1 arit Izra¢una vrednost preprostega izraza z mnozenjem. T Il zeleno

12b 122 1 arit IzraCuna vrednost preprostega izraza z mnozenjem. T Il rdece

13. 13.1 1 arit Nastavi vse mozne izide pri preprostih kombinatori¢nih situacijah. T Y nad modrim

14. 14.1 1 arit Resuje preproste besedilne naloge. T Y nad modrim
14.2 1 arit Resuje preproste besedilne naloge. T IV nad modrim
143 1 arit Resuje preproste besedilne naloge. T Y nad modrim
14.4 1 arit Resuje preproste besedilne naloge. T Y nad modrim

LEGENDA:

Naloge; zapisana oznaka vsakega vprasanja/dela naloge/naloge; povzeto po preizkusu znanja in Navodilih za vrednotenje;

Tocke: zapisano maksimalno 3tevilo tock vprasanja/dela naloge/naloge;

Vsebina: zapisana vsebina, ki jo preverja vprasanje/del naloge/naloga; povzeto po U¢nem nacrtu;

Cilj — ucenec: zapisan cilj, ki ga preverja vprasanje/del naloge/naloga; povzeto po U¢nem nacrtu;

Standard Znanja: zapisan standard znanja, ki ga preverja vprasanje/del naloge/naloga; M — minimalni, T - temeljni; povzeto po Ucnem nacrtu;

Taksonomska stopnja (po Gagneju): zapisana taksonomska stopnja vprasanja/dela naloge/naloge; |. - poznavanje in razumevanje pojmov in dejstev, Il. - izvajanje rutinskih postopkov, lll. - uporaba kompleksnih
postopkov, V. - reSevanje in raziskovanje problemov;
Obmo(:’je; zapisno obmodje, v katerega se je uvrstilo vprasanje/del naloge/naloga; povzeto po Opisih dosezkov ucencev NPZ-ja v prilagojenem izobraZevalnem programu z NiS-om.



1. a) Stej od 268 do 262. Stevila napisi na &rto.

b) Stej po 2 od 192 do 204. Stevila napisi na &rto.

(3 toCke)

2. Razvrsti Stevila po velikosti. Upostevaj velikostni znak. Stevila napisi na
Crte.

a) 600, 340, 170, 1000, 200, 710

> > > > >

b) 664, 235, 148, 846, 752, 542

> > > > >

c) 482, 402, 420, 428, 408, 480

< < < < <

(3 tocke)



3. Na ¢rto napisi Stevilo, ki je prikazano na pozicijskem racunalu.

a)

b)

10

» OO0

Odgovor:
D E
8 Odgovor:
D E
8 Odgovor:
D E

(3 tocke)



4. Nadaljuj dana zaporedja.

a)

b)

d)

227 230 233
568 566 564
605 610 615
390 380 370

(6 tock)



5. Oglej si narisane tocke A, B, C ,D, E, F, G, Hin J.

12

a) NariSi daljici ABin CD.

b) Koliko mm meri daljica EF? Dopolni odgovor.

Odgovor: Daljica EF meri mm.

(3 tocke)



6.

IzraCunaj.

(4 toCke)



14

IzraCunaj.

a) 24=8.

b) 7=42
C) 48:6=

d) 54: =6

(4 tocke)



8. Ali so spodnje trditve pravilne?

Ce je trditev pravilna, obkrozi DRZI.

Ce je trditev nepravilna, obkrozi NE DRZI.

Razlika je rezultat pri racunski operaciji

ZlIK: DRZI NE DRZI
deljenja.

Odstev_gnecv je prvi Clen pri raCunski DR NE DRZ|
operaciji odstevanja.

Sevéteva.nje in dg_ljenje sta nasprotni DRZI NE DRZI
racunski operaciji.

Nasprotn[ stranici pri kvadratu sta DR NE DRZI
vzporedni.

Premica je omejena ravna érta. DRZI NE DRZI

(5 tock)



9. Oglej si narisan geometrijski lik.

D a C
b b
A a B

a) lzmeri in zapi8i dolzini stranic narisanega geometrijskega lika.

a-= cm

b) IzraCunaj obseg narisanega geometrijskega lika.

ResSevanje:

Odgovor: Obseg narisanega lika meri cm.

(4 tocke)

16 |



10. Oglej si narisane Crke. Preberi trditve.

Ce je trditev pravilna, obkrozi DRZI.
Ce trditev ni pravilna, obkrozi NE DRZI.

Pri &rki L opazimo vzporednost. DRZI NE DRZI
Pri érkah F in M opazimo vzporednost. DRZI NE DRZI
Pri &érki T opazimo pravokotnost. DRZI NE DRZI
Pri ¢rki F opazimo vzporednost in DRZI NE DRZ|

pravokotnost.

(4 tocke)



11. IzraCunaj in napiSi manjkajoCe Stevke.

4 1 4

a) + 8
6 7

3

18|

(4 toCke)



12.V vsakem okvirju je samo 1 izraCun pravilen. PoiScCi pravilnega in ga

obkrozi.
a) 3.3-2=5 3.3-2=3 3.3-2=7
b) 8-3.2=10 8-3.2=2 8-3.2=5

(2 tocki)

13. Katera kombinacija Stevil da rezultat, vecji od 420 in manjsi od 6007?

Obkrozi ¢rko pred pravilno kombinacijo Stevil.

o o o »r

391, 403
391, 219
403, 190
591, 190

(1 toc¢ka)
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14.V avtobusu je samo 7 vrst sedezev. V vsaki vrsti so 4 sedezi, v zadniji
vrsti pa jih je 5. Potniki so se posedli in 7 sedezev je ostalo praznih.

Koliko potnikov je na avtobusu?
Resevanje:

Odgovor:

(4 tocke)
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